

BEKÖSZÖNTŐ

A SIKLÓSI KATOLIKUS PLÉBÁNIA TÁJÉKOZTATÓJA

Bergoglio-hatás: egyre több hívő a gyóntatófülkékben

Olasz plébánosok egybehangzóan állítják: Ferenc pápa szavainak hatására nőtt a templomba járók, és leginkább a gyónásra érkezők száma.



Bergoglio-hatás – így nevezi a Vatican Insider az új pápa iránti hatalmas rokonszenv következményeit. Nagyon sokan mentek el a templomokba gyónni, mert megérintette őket Ferenc pápa tanítása az irgalomról és a megbocsátásról.

Paolo Padrini, Stazzano plébánosa szerint az újonnan érkező hívek gyakran idézik Ferenc pápát, aki azt kérte: engedjék, hogy Isten irgalma megérintse szívüket. Sok negyven év körüli felnőtt jött hozzá a nagyböjti napokban, akik az utóbbi egy-két évtizedben nem látogatták a plébániát. A fiatalokat pedig különösen megérintették a Szentatyának azok a szavai, amelyeket a fiatalok között a Szentatyának mondta Isten simogató érintéséről.

Domenico Sirtori, egy Varese tartománybeli település plébánosa szintén azt hangsúlyozta, hogy a pápa szavai, gesztusai milyen mély nyomot hagynak az emberekben. Akik eddig távolinak érezték maguktól az Egyházat, most úgy érzik, mintha leomlott volna egy fal. Különösen sokan hivatkoztak nála a Szentatyának erre a mondatára: „Isten soha nem fárad bele, hogy megbocsásson nekünk, mi vagyunk azok, akik belefáradunk abba, hogy a megbocsátását kérjük.” Tetszett az embereknek, amikor megválasztásakor lehajolt előttük és imádságukat kérte. A fiatalok közül sokan utána jártak az interneten, hogy ki is ez az alig ismert ember, és nagyon meghatotta őket, hogy nemcsak beszél, hanem valóban látogatja és ismeri a szegényeket.

A Velence tartománybeli Sottomarina plébánosa is azt mesélte el, hogy az irgalmasságról mondott tanítás ösztönzött sokakat a gyónásra. Volt olyan hölgy, akinek nem hívő férje most mindenképpen el akar menni Rómába, hogy láthassa Bergoglio pápát. Alfonso Boscolo plébános úgy érzi, azért jönnek el sokan a templomba, mert megérezték, hogy Isten közel van az életükhöz, irgalmas hozzájuk.

Magyar Kurír (tzs)

Ferenc pápa: Ne szóljunk meg másokat

„Ne ítélkezzünk mások felett és ne szóljunk meg másokat, a keresztény ember szelíd és jótékony” – mondta kedd reggeli szentmiséjén a pápa.



A Szentlélek hozza el a békét a keresztény közösségekbe és tanítsa meg tagjait a szelídségre, és arra, hogy elutasítsák mások megszólását. Ezzel a kívánságával zárta Ferenc pápa homíliáját kedd reggel a Szent Márta Ház kápolnájában bemutatott szentmiséjén. A szertartáson a ház alkalmazottjai és a Vatikáni Egészségügyi Alap illetve a Vatikáni Kormányzóság munkatársai vettek részt.

Egy szív és egy lélek voltak a Szentléleknek köszönhetően, akinek a közreműködésével „új életre” születtek. Az egyház kezdetén létrejött első keresztény közösség örök modell a mai keresztény közösség számára – emelte ki a Szentatya. A pápa a Jézus és Nikodémus közötti evangéliumi párbeszédéből indult ki, amely nem magyarázza meg azonnal, hogy az ember hogyan születhet újjá. A Szentlélek által új életet kapunk a keresztség szentségében. Ez az élet nem fejlődik automatikusan. Mindent meg kell tennünk, hogy valóban új léletté váljon, ami fáradságos út és elsősorban a Szentlélektől illetve attól a képességüinktől függ, hogy meg tudunk-e nyílni fuvallatának.

Ez történt az első keresztényekkel. Új életet nyertek, amely abban nyilvánult meg, hogy egy szívvel és egy lélekkel éltek. A kölcsönös szeretetből fakadó érzések egysége, harmóniája jellemezte őket, amelyet ma újra fel kell fedezni. A pápa példaként említette erre a szelídséget a közösségben, amelyet kissé elfelejtett erénynek nevezett. A szelídségnek számos ellensége van – mutatott rá Ferenc pápa. Az első a pletykálás. Amikor valaki másokról pletykál és másokat lehord, amely mindenkivel megtörténik, akkor ez a gonosz kísértése, aki nem akarja, hogy a Szentlélek eljőjön hozzánk és megadja a békét, a keresztény közösség szelídségét.

Mindenhol vannak küzdelmek: a plébániákon, a családban, a városnegyedben, a barátok között. Ez azonban nem az új élet – figyelmeztetett a pápa. Amikor ugyanis eljön a Szentlélek, új életet nyerünk és szelíddé, jótékonyá tesz bennünket.

Mint a hit és az élet mestere Ferenc pápa emlékeztetett arra, hogy mi a keresztény ember helyes viselkedésmódja. Először is, ne ítélkezzen senki felett, mert az egyedüli bíró az Úr. Másodsor, hallgasson. Ha mondanivalója van, akkor mondja az érdekelt személyeknek, akik rendezhetik a helyzetet, de ne az egész városnegyednek híresztelje. Ha a Szentlélek kegyelmével sikerül elkerülni a pletykálást, nagy lépést teszünk előre, ami jót tesz mindenkinek – zárta homíliáját Ferenc pápa.

Vatikáni Rádió/Magyar Kurír

2013. júniusi imaszándékok

Általános szándék: (Kölcsönös tisztelet) Hogy a népek között olyan kultúra érvényesüljön, amelyet párbeszéd, odafigyelés és kölcsönös tisztelet jellemez.

Régebben egy népszerű esti ima így kezdődött: „Öleld szentséges Szívedre ennek a közösségnek minden tagját!” Június, a szent Szív hónapja a párbeszédnek, az odafigyelésnek és a kölcsönös tiszteletnek olyan kultúrájára hív, amelyet valószínűleg nem tudtak elképzelni százhetven évvel ezelőtt azok a hívek, akik így imádkoztak. Akkor a közösség erősen önmagára összpontosult, a külvilág híreire nem nyílt meg; hiszen televíziója nem volt, amelynek képernyőjén ilyeneket olvashatott: Burma, Szíria, Pakisztán, Szudán...

Most, hogy látjuk, halljuk, megismerjük a legújabb erőszakos eseményekről szóló híradásokat, szemünk megnyílik arra a szenvedésre is, amelyet számos embernek okoz a párbeszéd elutasítása, a tisztelet és a beleérzés hiánya. Észak-kelet Kambodzsában van egy kis reflexiós központ, Metta Karuna a khmer neve („gyengéd jóakarát és együttérzés”) Arra bátorítja az embereket, hogy a világot a szegények szemével és a különféle vallásos hitek látásmódja szerint nézzék. Indiából jött kasmíri hinduk beszélgetnek pakisztáni keresztényekkel és muzulmánokkal, először tüzes vitákban, azután pedig egyre jobban megértve egymást. A dél-szudáni új kormány polgárai, akiket megsebzett a háború, találkoznak kambodzsaiakkal, akik túléltek gyilkos aknákat és fűtős bombákat; rémtörténeteket és reménytelen helyzeteket osztanak meg, de végül eljutnak tartós remény hajnalát hozó párbeszédre.

Hazájukból elűzött személyek megtanulják, hogy helyzetüket tiszteletteljes módon adják elő, amely elvezethet az igazságosságra. Nők elbeszélnek szomorú történeteket, és kölcsönös bátorítást kapnak. Egyfelől tehát az etnikai és vallási összetűzések sokfelé felerősödnek, másfelől viszont erősödik a kölcsönös meghallgatás, megbecsülés és párbeszéd kultúrája. Azt kell kívánnunk, hogy mindegyikünk bekapcsolódjék ebbe a mozgalomba, és így a Metta Karuna kultúrája valóban terjedjen a népek között.

„Mindenség Istene, gyűjts egybe mindnyájunkat szent Szívedbe, és tedd lehetővé a te saját részvétednek, igazságosságodnak és belátásodnak, hogy sugarai mélyen belénk hatoljanak: így a párbeszéd, a meghallgatás és a kölcsönös tisztelet diadalmaskodjék a Föld valamennyi népe között.”

(Denise Coghlan nővér, a kambodzsai jezsuita menekültszolgálat igazgatója)

Missziós szándék:(Új evangelizálás) Hogy ott, ahol erősebb az elvilágiasodás befolyása, a keresztény közösségek hatékonyan tudjanak új evangelizálást előmozdítani.

2012 októberében ülést tartott a püspöki szinódus az új evangelizálásról. A zárónapon a püspökök jóváhagytak 58 javaslatot. A pápa ezek alapján minden biztonnal közzétesz egy szinódus utáni buzdítást; erre azonban XVI. Benedek lemondása miatt eddig még nem került sor. Néhány szinódusi tétel jól megvilágítja imaszándékunkat.

„Keresztények vagyunk, akik egy elvilágiasodott világban élünk. A világ Isten teremtése, és az is marad; az elvilágiasodás viszont az emberi kultúra területéhez tartozik. Keresztényként nem maradhatunk közömbösek az elvilágiasodás folyamata iránt. Ténylegesen az első keresztények körülményeivel rokon körülmények között vagyunk; jelen helyzetünkben tehát kihívást és lehetőséget kell látnunk. Ebben a világban élünk, de nem vagyunk ebből a világból (vö. Jn 14,19; 17,11 és 16). A világ Isten teremtménye, és az ő szeretetét nyilvánítja ki. Jézus Krisztusban és őáltala az üdvösséget kapjuk Istentől, és képesek vagyunk arra, hogy felismerjük teremtésének fejlődését. Jézus újra megnyitja nekünk az üdvösség kapuit, úgyhogy félelem nélkül szeretettel megérthetjük az Egyház és a világ sérüléseit.” (8. tétel)

„Az örömhír hirdetése a világ különféle környezetében – ezeket a világméretűvé válás meg az elvilágiasodás folyamatai jellemzik – több kihívást jelent az Egyháznak; olykor tisztán és egyszerűen vallásüldözés összefüggéseiben, máskor nagyfokú közömbösség, beleavatkozás, korlátozás vagy gyötrés összefüggéseiben. Az evangélium az életnek és a világnak olyan összképét kínálja, amelyet nem lehet ráerőltetni, hanem csak felkínálni, mint Isten ingyenes szeretetének és a békének jó hírét. . . . Következésképpen a hívőknek igyekezniük kell, hogy megmutassák a világnak egy olyan emberség ragyogását, amely Krisztus misztériumán alapul.” (13. tétel.)

„A teremtés szolgálata is sok szempontból az evangelizálást szolgálja. Arról van szó, hogy tanúsítsuk hitünket Isten teremtésének jóságában. Ez a tanúsítás mutatja az egyetemes felelősség érzékét mindazok iránt, akik a teremtés javaitól függnek életük és létfenntartásuk érdekében. Mutatja egy nemzedékek közötti szolidaritás meglétét mindazokkal, akik majd utánunk jönnek.” (56. tétel.)

Tudatosítsuk tehát, hogy az imaszándék kiterjed helyi kis közösségünkre, ahol az evangelizálásba személyesen is bekapcsolódunk, valamint az egész nagy emberiségre, amelyért kitartóan imádkoznunk kell.

Nagy Ferenc SJ

Ferenc pápa: Az élet nehézségei között bízzuk magunkat Istenre

Amikor nehézségekkel találkozunk életünk folyamán fogadjuk el azokat és beszéljük meg valakivel - mondta a pápa szombaton reggel a szentmise olvasmányait elemezve a Szent Márta-házban.

Amikor nehézségekkel találkozunk életünk folyamán fogadjuk el azokat és beszéljük meg valakivel. Nincs értelme annak, hogy eltitkoljuk. Az első keresztény közösségekben is számos nehézség keletkezett a görögök és a zsidók közötti ellentétek miatt. Az első dolog amit tesznek az, hogy egymás ellen beszélnek. Mindez helytelen - mondta a pápa szombaton reggel a szentmise olvasmányait elemezve a Szent Márta-házban. Ezúttal a vatikáni csendőrség és tűzoltóság emberei vettek részt a szentmisén.

A morgolódásokkal szemben az apostolok helyesen cselekedtek. A Szentlélek sugallatára magukhoz rendelték a zúgolódókat és elbeszélgettek velük. Ez az első lépés. Nem szabad megijednünk a gondoktól, ezt mondja Jézus is tanítványainak. Mulasztásokat mindenki elkövet. Ám Jézus mindig velünk van és ezt mondja: „Hibáztál... de most indulj el a helyes úton. Fogadjuk el az életet olyannak, amilyen. Isten Lelke segít bennünket abban, hogy megoldódjanak problémáink. „Ne féljete, én vagyok.” Jézus ezt az üzenetet intézi hozzánk is mindig, a nehézségek között, azokban a pillanatokban, amikor minden sötétnek tűnik, amikor nem tudjuk mit kell tennünk. Kérjük az Úr Jézustól azt a kegyelmet, hogy el tudjuk fogadni életünket annak minden gondjával, nehézségeivel együtt. Jézus mellénk áll az élet legsötétebb pillanataiban is.

Vatikáni Rádió/Magyar Kurír

Erdő Péter bíboros úr imaszándéka

június Hogy az Oltáriszentség imádása és gyakori vétele erő és lelki megújulás forrása legyen mindannyiunk számára.

Júniusi programjaink:

Június 6. Elsőcsütörtök	6 órakor Szentmise az Oltáriszentség tiszteletére. 24 órás szentségimádás.
Június 7. Elsőpéntek	6 órakor litánia és szentségbetétel. 18 órakor Szentmise A rózsafüzér társulat élő és elhunyt tagjaiért. 19 órakor a Házasság Hétvége mozgalom siklósi egyes csoportjának összejövetele a plébánián
Június 9. Vasárnap	16 órakor Gyerekmise a templomban.
Június 12. Szerda	19 óra 30 perckor a Siklósi Könyvtárban megtekinthető „Az utolsó hegyecsúcs” című film.
Június 16. Vasárnap	16 órakor Szentmise Nagytótfaluban.
Június 19. Szerda	18 óra 45 perctől Bibliaóra a plébánián.
Június 22. Szombat	10 órakor Pap- és diákonusszentelés Pécsett a Bazilikában.
Június 29. Szombat	19 óra Taize-i imaóra Siklóson.
Június 30. Vasárnap	Országos templomi gyűjtés a Szentszék javára. Péter-fillér gyűjtés.